
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Приветствие на председателя на ОВЦВ
до участниците на 56-тото заседание на Световния
координационен съвет на руските сънародници,
живеещи в чужбина 

 Служба «Комуникация» на ОВЦВ, 16.06.2026. Председателят на Отдела за външни църковни
връзки митрополит Волоколамски Антоний изпрати поздравително послание до участниците в
56-тото заседание на Световния координационен съвет на руските сънародници. Посланието
беше прочетено на 16 юни 2026 г. при откриването на заседанието в Москва. 

 Скъпи братя и сестри, приятели!

 Сърдечно приветствам всички Ви – участници и гости на поредното заседание на Световния
координационен съвет на руските сънародници, живеещи в чужбина. 

 Твърде обширният и разнообразен дневен ред на днешната среща свидетелства за активния
развой на Вашето движение. Консолидирането на руската диаспора в условията на една
недружествена или дори агресивна външна среда е справедливо посочено като приоритетна



задача на предстоящото заседание. 

 Задграничните енории на Руската православна църква в течение на много време са били и
остават центрове за единение на нашите сънародници, оказали се извън пределите на родната
земя. Православният храм е мястото, където хората имат възможността да запазят духовното и
културно наследство на предците, да общуват на роден език, да получават подкрепа и утеха в
суровите условия на чужбината. Отделът за външни църковни връзки на Московската патриаршия
се солидаризира с усилията на организациите на нашите сънародници, насочени към опазване и
напредък на традиционните ценности на нашия народ, както и към подкрепа за
разпространението на руския език. 

 Разчитам на успешно съработничество на Църквата с общността на сънародниците в чужбина в
името на общите ни идеали и любовта към Родината. 

 Желая на всички участници в заседанието помощ Божия и успешна и плодотворна работа. 

Председателят на Отдела за външни църковни връзки
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